



## **NS Spravodaj**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1052

# **Encyklopédia - Michael Kühnen**

## **80 - NÁRODNÝ SOCIALIZMUS**

Národný socializmus je svetonázor aj spôsob života. Ako svetonázor vychádza z vedeckej epistemológie biologického humanizmu, t. j. vychádza z človeka v jeho biologickej jedinečnosti a bez predsudkov sa usiluje o poznanie skutočnosti pomocou biologického, druhovo a prírodne orientovaného spôsobu myslenia. Tým stojí v nezmieriteľnej opozícii voči všetkým ideológiám, ktoré vždy skresľujú a znásilňujú realitu pomocou dogmatických presvedčení a umožňujú tak úpadok ľudských spoločenstiev (pozri dogmatizmus).

Národný socializmus ako postoj k životu vyznáva etiku hodnotového idealizmu, t. j. uznáva život za hodnotný a zmysluplný len vtedy, ak je chápaný ako služba eticky kvalitnej ideii. Je teda v ostrom protiklade s akýmkoľvek materializmom, ktorý sa výlučne alebo predovšetkým usiluje o blaho a pohodlie vlastného malého ega.

Národný socializmus vo svojich dvoch aspektoch kladie spoločenstvo do centra všetkého myslenia a cítenia a nachádza svoje dokonalé vyjadrenie v motte stranického programu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany:

### **VEREJNÝ ZÁUJEM PRED VLASTNÝM ZÁUJMOM**

Najdôležitejším spoločenstvom v živote človeka je jeho ľud. Národný socializmus je teda völkisch svetonázor a životný názor, jeho stúpenci patria k völkisch hnutiu. Cieľom národného socializmu je nový poriadok vysokej kultúry árijskej rasy (pozri Árijci) v súlade s jej druhom a povahou, v ktorom sa zruší a odstráni odcudzenie a rozpor medzi prírodou a kultúrou. Tento cieľ sa dá dosiahnuť len revolúciou, ktorá je komplexným a všadeprítomným prehodnotením všetkých hodnôt.

Národný socializmus vytvára slobodné a zároveň ľudsky viazané osobnosti, ktoré



naplno rozvíjajú všetky svoje talenty, schopnosti a sklony a dávajú ich do služieb národného spoločenstva. Keďže však ľudia nie sú biologicky rovnakí, ale odlišní (pozri diferenciáciu), každý si aj chápanie národného socializmu vytvára podľa vlastnej povahy a osobnosti. Zhoda panuje len do tej miery, že ľudia si biologicky zodpovedajú ako rasoví alebo národnostní súkmeňovci, ako muži alebo ženy a povahovo ako typy (pozri rovnosť).

Táto dohoda však nestačí na to, aby bola možná národnosocialistická revolúcia, ktorá by bola ohrozená príliš rozdielnym sebachápaním jej stúpcov, vytváraním siekt a frakcií. Z tohto dôvodu národný socializmus neobmedzuje intelektuálnu slobodu ani v období boja pred dokončením revolúcie, ale podriaďuje svojich stúpcov spoločnej politickej vôli, ktorá je záväzná pre všetkých, a na tento účel vytvára stranu. V Nemecku je to NSDAP (pozri Will).

## **81 - NÁRODNÝ SOCIALIZMUS NOVEJ GENERÁCIE**

V súčasnosti v Nemecku pôsobia tri generácie národných socialistov: historická generácia zakladateľov a formovateľov, generácia HJ a generácia vnukov. Ten je nositeľom novej generácie národného socializmu. Ten zdieľa všetky princípy národného socializmu a je jeho historickým dedičom.

Dnešné národnosocialistické hnutie je dedičstvom Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany, ktorú vytvorila historická generácia, ako aj Socialistickej ríšskej strany, ktorú v podstate podporovala generácia HJ. Verní príslušníci oboch generácií patria k dnešnému nacistickému hnutiu, ktoré je jadrom novozaloženej Národnosocialistickej strany. Z týchto dôvodov nie je národný socializmus novej generácie novým národným socializmom, ale národným socializmom novej generácie, ktorá sa vedome zaraďuje do historickej tradície.

Medzi zákazom SRP 1953/64 JdF a prvými organizačnými snahami národného socializmu novej generácie 1968/79 JdF leží dlhá noc národného socializmu, počas ktorej v Nemecku neexistovalo žiadne organizované nacistické hnutie. Počas týchto rokov sa v dôsledku zmenenej historickej situácie a úspešnej výmeny generácií národnosocialistická myšlienka ďalej rozvíjala a došlo k jasným posunom dôrazu oproti minulosti:

Vo vnútornej politike sa dnes hlavným nepriateľom stala reakcia a v zahraničnej politike imperializmus liberálneho kapitalistického Západu (pozri Liberálny kapitalizmus). Ríša sa už nechápe ako nemecký národný štát (pozri štát), ale ako rozsiahly európsky poriadok (pozri Európa a Lebensraum). Namiesto východnej expanzie sa má presadzovať národná východná politika, a teda zjednotenie so Sovietskym zväzom.

Z hľadiska rasovej politiky ide o bielu rasu ako celok (pozri Árijci) a nie už len o nordickú rodinu národov (pozri Germáni). Uctievanie jediného geniálneho vodcu nahradilo uznanie vedúcej úlohy národnosocialistickej strany (pozri tiež Führerprinzip a Senát). Celkovo je národný socializmus novej generácie revolučnou socialisticou myšlienkou a hnutím, ktoré prekonáva epochu buržoázie vo všetkých jej aspektoch a nastoľuje epochu robotníckej triedy.

Národnosocialistické hnutie novej generácie v Nemecku sa v podmienkach zákazu nacizmu organizačne rozdelilo na legálnu odnož (Gesinnungsgemeinschaft Nového frontu) a NSDAP/AO v ilegale. Národný socializmus novej generácie je definovaný generálnou líniou Nového frontu.

## 82 - NÁRODNOSOCIALISTICKÁ NEMECKÁ ROBOTNÍCKA STRANA

V rámci nemeckého národa plní Národnosocialistická nemecká robotnícka strana úlohu, ktorú jej prisudzuje národný socializmus: Strana je organizovaná vôľa k životu (Willenssträger) národa a politická predvojová organizácia národa (pozri aj Wille). Tvoria ju tí národnosocialistickí robotníci, ktorí sú pripravení sa disciplinovane podriaďovať, aby mohli zvíťaziť (pozri tiež Robotnícka strana).

### **Len najlepší národní socialisti môžu a môžu byť straníckymi súdruhmi!**

Strana sa organizuje podľa führerovho princípu, princípu autority a zodpovednosti, bojuje za revolúciu a formuje národnosocialistický ľudový štát (pozri štát) na základe programu strany a stanovením a presadzovaním línie strany - (v Nemecku platí ako náhrada do nového založenia NSDAP generálna línia Gesinnungsgemeinschaft Nového frontu). Strana sa rozpustí hneď, ako sa splní program strany, a tým sa vybojuje a zabezpečí Nový poriadok.

Bez strany nie je možné politické víťazstvo národného socializmu a vybudovanie nového poriadku. Preto je najdôležitejšou úlohou každého národného socialistu založenie a podpora národno-socialistickej strany tam, kde žiadna neexistuje, a boj proti jej zákazu a za jej opätovné založenie tam, kde je zakázaná. V Nemecku sa tejto úlohy ujal Nový front (v podzemí podporovaný NSDAP/AO. Historický význam a trvalá, rozhodujúca úloha strany v boji za národného socializmu sa po prvý raz ukázala prostredníctvom založenia a dejín NSDAP v Nemecku, a tak sa stala vzorom pre všetkých národných socialistov a všade v životnom priestore árijskej rasy (pozri árijci).

Priame korene a predchodcovia NSDAP siahajú do začiatku 20. storočia, ešte pred prvou svetovou vojnou, ale v tom čase boli len súčasťou roztriešteného völkisch hnutia. Až vyhlásením programu strany NSDAP 24. februára 1920/30 JdF možno v národnosocialistickom chápaní slova predpokladať existenciu

národnosocialistickej strany v Nemecku - prvej národnosocialistickej strany vôbec. Preto sa 24. február oslavuje aj ako deň založenia strany.

Táto prvá NSDAP sa v súlade so svojím cieľom rýchlo rozvinula do vôle nemeckého národa a pod vedením svojho vodcu Adolfa Hitlera vyvolala 9. novembra 1923/34 JdF ozbrojené národné povstanie s cieľom zvrhnúť systém. To sa nepodarilo, čo viedlo k zákazu strany, uväzneniu jej vodcu (počas ktorého napísal svoje zásadné dielo Mein Kampf) a prenasledovaniu jej stúpcov. Neúspešné povstanie viedlo k dôsledkom myšlienky legálnej revolúcie a k skepse voči ozbrojenému revolučnému boju, ktorý je zmysluplný a perspektívny len za veľmi špecifických okolností (pozri Vlkolak).

Vo februári 1925/35 založil Adolf Hitler po svojom prepustení na slobodu NSDAP. Druhá NSDAP si zobrala spomínané ponaučenie z 9. novembra a rozvinula myšlienku legálnej revolúcie. Ak boli mŕtvi z 9. novembra prvými krvavými svedkami NSDAP pri potlačení národného povstania reakciou, v období bojov až do prevzatia moci 30. januára 1933/43 JdF nasledovalo ďalších takmer 400 obetí, medzi nimi aj Pg. Horst Wessel, ktorého bojová pieseň "Die Fahne hoch" (Vlajka vysoko) sa stala hymnou strany.

Po bezpodmienečnej kapitulácii nemeckého Wehrmachtu 8. mája 1945/56 JdF bola NSDAP v celej Ríši zakázaná, prenasledovaná a napokon rozdrvená víťaznými mocnosťami. V rokoch 1949 - 1952 a 1960 - 1963 sa nemeckí národní socialisti snažili obnoviť národnosocialistickú stranu so Socialistickou ríšskou stranou (SRP), čo sa im po počiatočných úspechoch nepodarilo kvôli zákazu SRP. Potom nastala dlhá noc národného socializmu, až kým sa nová generácia od JdF 1968/79 nepustila nanovo do boja. Z tohto národného socializmu novej generácie vznikol 8. mája 1977/80 JdF, dnešný Nový front, ktorý sa považuje za legitímneho dediča starej a jadro novej NSDAP (pozri tiež Tradícia).

NSDAP vzniká nanovo, keď sa národným socialistom, odhodlaným založiť novú stranu, podarilo ako konsolidovanej organizácii predstaviť serióznú politickú alternatívu, presadiť svoju generálnu líniu vo völkisch hnutiach a získať podporu všetkých dobre naladených národných socialistov. Pod akým názvom sa uskutoční nové založenie NSDAP, je druhoradé. Môže preto predchádzať formálnemu zrušeniu zákazu NS.

Obnovenie Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany sa nesmie uskutočniť predčasne, aby sa predišlo karikatúre führerovej strany, ktorá by poškodila povest' národnosocialistického hnutia. Príkaz na obnovenie vydá vedenie Nového frontu hneď, ako uzná, že na to dozrel čas.

# Zábava pod hákovým krížom

Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

Vydavateľ: USA: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytlačené v USA

## 45.

Môj francúzsky kamarát bol zaujímavý človek. Slúžil vo francúzskych Waffen-SS v bitke o Berlín, vo francúzskej armáde bojoval proti maurským teroristom v Alžírsku, zúčastnil sa na protideGaullovskom dôstojníckom povstaní a teraz žil v exile v Mníchove.

Keď som zaklopala na jeho dvere, otvoril mi, pozdravil ma, objal ma a pobožkal na obe líca. Usmiala som sa a povedala: "Dobre, že viem, že si Francúz, inak by som ťa za to obľúbila!"

Neskôr v ten večer prišiel švajčiarsky súdruh a my traja sme išli do baru, ktorý vlastnil taliansky fašista. V podniku bol len jeden ďalší návštevník, mladý Nemec. Samozrejme, rozprávali sme sa o politike. Jediného patróna, ktorý nebol národný socialista, mi bolo takmer ľúto; asi si myslel, že narazil na nejaké zlé nacistické sprisahanie! Keď nás počul, zdvorilo sa zapojil do nášho rozhovoru.

Hoci mal vymytý mozog ako väčšina ľudí, vyzeral ako celkom slušný človek. So Švajčiarom sme sa s ním dohovorili a prinajmenšom sme ho presvedčili, aby nás prijal aj ako rozumných ľudí, ktorí dokážu logicky obhájiť svoje presvedčenie, na rozdiel od krvilačných vraždiacich maniakov, ktorých zobrazovali v televízii.

Takmer sa nám to podarilo. Vždy, keď sme ho napoly presvedčili, náš v tom čase už mierne opitý francúzsky súdruh udrel päťou do baru a zakričal: "*Musíme ich zabiť! Všetkých! Všetkých Židov treba zabiť!*"

Prirodzene, chudáka to dost šokovalo. Takže sme so Švajčiarom museli začať odznova. Ale náš francúzsky kamarát jednoducho zopakoval svoj výkon.

Na druhý deň sme sa pomstili. Žartom sme nášmu francúzskemu kamarátovi povedali, že hoci je Francúzsko v poriadku, jedného dňa budeme musieť Paríž zrovnať so zemou, vydláždiť betónom a urobiť z neho parkovisko na okraji Veľkého Berlína.

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1934      Ausgabe 173      26. April 2017 0136


**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kette der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerbrechen.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgewissen, sind Schüler an Schüler an Kampf um die Erlangung unserer weisen Führer. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.*  
*Die unerwünschte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle wissen Vögel (V) - anzugreifen. Seine Mittel sind: Ermordung, Verfolgung und Rassenvermischung.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Vögel!*  
Hud Hitler  
Gerdard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Předná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**  
Number 179 (133)      October 2017      April 20, 2017 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hud Hitler!  
Gerdard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je najväčšia na svete**  
**Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!**  
**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**

**SS Defender against Bolshevism**  
by Reichführer SS Heinrich Himmler  
**FOR DRINKMARRI MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

**The Poisonous Mushroom**  
Translated from the Third Reich original  
**Der Giftpilz**



**Hitler in Italy**  
**HITLER in ITALIEN**  
English / German    French / English



**SS Viewpoint - Vol. 9**  
**Wife and Family**



**Theodor Fritsch**  
**The Sins of High Finance**



**Luftwaffe War Art**  
**Die Luftwaffe im Bild**  
English - German / Deutsch - English



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!